



В Москву прибыл Предстоятель Православной Церкви в Америке



30 января 2019 года Блаженнейший Митрополит всей Америки и Канады Тихон прибыл в Москву.

В аэропорту "Шереметьево" Блаженнейшего Владыку встречали митрополит Вологодский и Кирилловский Игнатий, епископ Сурожский Матфей, секретарь ОВЦС по межправославным отношениям протоиерей Игорь Якимчук, сотрудник ОВЦС Д.И. Петровский.

В составе делегации, сопровождающей Блаженнейшего Митрополита Тихона, – викарий Сан-Францисской и Западно-Американской епархии епископ Санта-Розский Даниил, управляющий делами Православной Церкви в Америке протоиерей Александр Рентель, представитель Православной Церкви в Америке при Патриархе Московском и всея Руси протоиерей Даниил Андреюк, секретарь Предстоятеля Православной Церкви в Америке архидиакон Иосиф Матусяк,

казначей Православной Церкви в Америке Мелани Ринга, помощник Предстоятеля Православной Церкви в Америке иподиакон Роман Осташ.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/46699/>